Руководитель инициативной группы 
РАДЬКОВ Александр Михайлович 

Родился в 1951 году в д. Вотня Быховского района Могилевской области. Белорус. 

В 1973 году окончил Могилевский государственный педагогический институт.

С 1974 по 1997 годы работал в Могилевском государственном педагогическом институте на должностях от ассистента кафедры до первого проректора. В 1997 г. был назначен первым проректором Могилевского государственного университета имени А.А.Кулешова, а в 2001 г. - его ректором. 

Имеет ученую степень доктора педагогических наук, звание профессора. Награжден медалью "За трудовое отличие". Заслуженный деятель науки Республики Беларусь. 

6 августа 2003 г. Указом Президента Республики Беларусь N 351 от назначен Министром образования Республики Беларусь. 

Негласный руководитель штаба:

ШЕЙМАН Виктор Владимирович (Шэйман Віктар Уладзіміравіч, Sheyman Viktar Uladzimiravich).

Родился 26 мая 1958 года в Гродненской области в семье военнослужащего.

Окончил Благовещенское высшее танковое командное училище.

По неофициальным данным, учился на вечернем отделении юридического факультета Белорусского государственного университета, продолжил образование в Академии МВД РБ, где и получил диплом юриста. 

Воинскую службу проходил в военно-десантных войсках. Принимал участие в боевых действиях в Афганистане, был начальником штаба воздушно-десантного подразделения в Брестской области (1990). 

Генерал-майор (1999).

На момент избрания в 1990 г. народным депутатом Верховного Совета БССР XII созыва от Брестского-Южного избирательного округа №105 Брестской области был майором, начальником штаба воздушнодесантного подразделения. 

Депутат Верховного Совета Беларуси (1990 – 1995), член Комиссии по вопросам национальной безопасности, обороны и борьбы с преступностью и Комиссии по делам молодежи.

Один из ближайших сподвижников А. Лукашенко со времени президентской кампании 1994 года. 

Был активистом избирательного штаба А. Лукашенко (отвечал за охрану кандидата).

Работал помощником президента Республики Беларусь по вопросам обороны и безопасности (1994 – 1995), государственным секретарем Совета Безопасности Республики Беларусь с момента его создания (5 августа 1994 – 2000). В 1995, после отставки Ю. Захаренко с поста министра внутренних дел, исполнял обязанности министра. 

Был освобожден от должности Государственного секретаря Совета Безопасности Республики Беларусь -- помощника Президента Республики Беларусь по национальной безопасности "в связи с переводом на другую работу". В тот же день указом №621 уволен с военной службы в запас "по его просьбе". Вакантную должность госсекретаря занял Урал Латыпов. 

28 ноября 2000 г. назначен Генеральным прокурором Республики Беларусь.

С ноября 2004 г. - Глава Администрации Президента Республики Беларусь. 

С марта 2006 г. - Государственный секретарь Совета Безопасности Беларуси. 

8 июля 2008 года указом Президента освобожден от должности госсекретаря Совбеза республики в связи с переводом на другую работу. 

В январе 2009 года назначен помощником президента по особым поручениям.

С осень 2008 года - сопредседатель белорусско-венесуэльской совместной комиссии высокого уровня.

Входит в список должностных лиц Беларуси, которым закрыт въезд в страны ЕС. Список составлялся Советом ЕС после президентских выборов 2006 года, в него вошли те высокопоставленные чиновники, кто, по мнению Евросоюза, ответствен за нарушение международных стандартов избирательного права, прав человека, а также давление на гражданское общество и демократическую оппозицию Беларуси.

Женат, имеет сына и дочь.

