Штаб
Юрий Мелешкевич
Родился в 1982 г в г. Славгород, Могилёвской области в семье учителей. 1998-2000 - учёба в школе 113 с химико-экологическим уклоном;

2000-2007 - учёба в Белорусском государственном технологическом университете (БГТУ), специальность биоэкология. Осенью 2006 года зачислен в магистратуру Варшавской Политехники на специальность "Применение биотехнологий в охране окружающей среды".

Политическая деятельность:
 2004-2007 секретарь Комиссии БНФ по вопросам последствий катастрофы на чернобыльской АЭС, член Управы

2005 - член Сойма партии БНФ
2007 - руководитель партийной Комиссии БНФ по вопросам последствий на ЧАЭС

Был делегатом 8 и 9 Конгрессов демократических сил, работал в Минском городском штабе Александра Милинкевича во время президентской кампании 2006 г., баллотировался в местные советы в 2007 году.

Живёт в Минске. Женат. Воспитывает сына.

Александр Лукашевич
Родился в 1985 году в городе Волковыске Гродненской области. После окончания с золотой медалью Минской лингвистической гимназии №7 поступил в Белорусский государственный университет на факультет прикладной математики и информатики; получил квалификацию «математик-системный программист» (2002-2007 гг.).

Проходил подготовку на военной кафедре БГУ по программе младших командиров военно-воздушных сил.

В 2005-2006 гг. обучался в Институте бизнес-технологий и управления проектами Международного Холдинга "Атлант-М".

Окончил Варшавскую школу экономики по специальности «международные экономические отношения»; защитил диплом бакалавра по теме «Финский фонд инноваций Sitra и его влияние на формирование конкурентоспособности Финляндии» (2006-2009 гг.). Продолжает обучение в магистратуре этого заведения по специальности "международные финансовые рынки".

В 2007-2009 годах работал инженером-программистом компании "Network Systems", переводчиком для Варшавского центра международных отношений. С 2009 года работает в международном фонде "Nowe Media" в качестве информационного редактора и менеджера IT-проектов.

Хобби: маркетинг, дизайн, электронная музыка, плавание.

В 2005 году окончил курсы Варшавской школы журналистики и с 2007 года работает dj'ем и музыкальным журналистом «Еврорадио», является создателем и ведущим радио-шоу "Avers & Ravers" и "Lively Tunes". В 2008-2009 годах сотрудничал с "А-плюс радио" и "Play Fm". Является выпускником профессиональной диджейской школы DMC (2010).

Владеет белорусским, русским, польским и английским языками.

Женат.

Татьяна Коренина
Родилась в семье военнослужащего. Детские годы провела в Минске и Гродно, где и закончила лицей №1 «Альфа», а также музыкальную школу по классу фортепиано. Имеет два высших образования. В 2004 г. окончила с отличием Институт им. Широкова (г. Минск) по специальности «экономист-менеджер» с углубленным изучением маркетинга, рекламы, PR. В 2006 г. получила диплом и квалификацию «инженер-программист» в ИПО Гродненского государственного университета.

Работает в сфере маркетинга, рекламы и PR.

Воспитывает дочь.

Занимается боулингом, участвует в турнирах. Автолюбитель - активный член автоклуба. Увлекается журналистикой и дизайном.

Игорь Драко
Родился 6 ноября 1973 года в г. Фергане (Узбекистан). В 1978 году семья переехала на родину отца в городской поселок Ивье Гродненской области. Окончил Ивьевскую среднюю школу. С 1992 по 2004 год жил в г. Санкт-Петербурге (Российская Федерация). В течение нескольких лет работал в этом городе сварщиком, слесарем, экспедитором. В 1998 году поступил на философский факультет Санкт-Петербургского государственного университета (дневное отделение; кафедра социальной философии и философии истории), который закончил в 2003 году.

Параллельно с учебой работал в должности менеджера по региональным поставкам оргтехники и комплектующих к ней.

В 2004 году вернулся в Беларусь и поступил на дневную форму обучения в аспирантуру Института философии НАН Беларуси. После окончания аспирантуры с ноября 2007 года по апрель 2009 года был сотрудником данного учреждения. Одновременно с учебой и последующей занятостью в институте преподавал философию, логику и культурологию на кафедре философии Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники (учебные годы 2005/06, 2006/07 и 2007/08). В учебном году 2009/2010 - преподаватель департамента политических наук ЕГУ.

Автор ряда научных и публицистических статей в журналах "Весці НАН Беларусі", "Беларуская думка", "Чалавек. Грамадства. Свет", "Arche" (электронная версия), газетах "Народная воля" и "Наша ніва" (печатная и электронная версии).

Разведен.

Владеет русским, белорусским и английским языками.

Живет в Минске.

Константин Лукашев
Родился в 1970 году, белорус, образование высшее, сотрудник Белорусского научно-исследовательского геологоразведочного института.

В 1992 г. окончил географический факультет БГУ. С июля того же года работал в ГП «БелГео» геоморфологом, проводил исследования территории Беларуси на предмет обнаружения золота. С 1995 г. научный сотрудник лаборатории геотермии Института геологических наук НАН Беларуси (с августа 2008 – БелНИГРИ). Специалист в области экологической и прикладной геохимии, геотермии, геомедицины и экологической медицины, компьютерной обработки геологических данных и картирования. Автор 14 научных публикаций и 3 монографий.

Живет в Минске.

Данута Чигирь
Родилась в 1973 году в Венгерской Народной Республике (г. Секешфехервар) в семье военнослужащих. Детские годы провела в Бобруйске, где и закончила СШ №5. С 1990 по 1995 год проходила обучение в Витебском медицинском институте по специальности "фармацевтика".

Работала на должности провизора в одной из бобруйских аптек и заведующей аптечным складом на ОАО "Белшина".

Муж, Александр Чигирь, историк по образованию, с 1997 года активно занимается общественной деятельностью. В 2001 году возглавлял в Бобруйске штаб С. Домаша; был депутатом Бобруйского городского Совета депутатов 24-го созыва; в настоящее время работает заместителем главного редактора газеты "Бобруйский курьер".

Супруги живут в Бобруйске и воспитывают троих детей.
