Декларация

представителей белорусской демократической оппозиции Беларусь

О ситуации в Республике Беларусь.
Завершившиеся президентские выборы сопровождались грубыми нарушениями избирательного законодательства со стороны действующей власти и не соответствовали международным стандартам свободных, справедливых и демократических выборов. Официальные итоги выборов, объявленные Центральной избирательной комиссией Республики Беларусь, не соответствуют реальному волеизъявлению граждан. Имеется достаточно данных, свидетельствующих, что за А.Лукашенко проголосовало значительно меньше половины граждан, принявших участие в голосовании, и в соответствии со статьей 81 Конституции Республики Беларусь он не может считаться избранным Президентом Беларуси. В Республике Беларусь должны состояться новые выборы. 

Пытаясь отвлечь внимание белорусской и международной общественности от проблемы фальсификации итогов выборов, власти организовали 19 декабря 2010 года широкомасштабную провокацию. Началось все до завершения голосования со зверского избиения кандидата в Президенты Республики Беларусь Владимира Некляева и группы его сторонников. Через несколько часов, когда десятки тысяч граждан проводили мирную манифестацию на площади Независимости в городе Минске, власть и правоохранительные органы, проявляя преступную халатность, длительное время не применяли установленных законом мер в отношении десятка хулиганов, которые в провокационных целях разбивали стекла входных дверей в здании Дома Правительства. 
Вместо пресечения хулиганских действий провокаторов правоохранительные органы по приказу властей организовали массовое избиение мирных граждан. Специальные подразделения силовых структур устроили настоящую охоту на людей вдоль проспекта Независимости и в метро. При этом избивали всех, кто встречался на пути, независимо от того, участвовали эти люди в манифестации или нет. Избиения отличались беспрецедентным садизмом. Били женщин и стариков. Тех, кто падал на землю, продолжали добивать ногами. Были избиты десятки журналистов, повреждена профессиональная аппаратура. Избиения сопровождались задержанием людей. Всего было арестовано более 700 человек, в том числе 7 из 9 кандидатов в Президенты Республики Беларусь.

Вместо того, чтобы установить личности и привлечь к ответственности конкретных хулиганов и провокаторов, правоохранительные органы по указанию власти безосновательно, явно в политических целях расправы над оппозицией возбудили уголовное дело о массовых беспорядках, которых на самом деле не было. В результате 27 активистов демократического движения становятся обвиняемыми по делу, за которые предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы. В их числе кандидаты в Президенты Республики Беларусь Алексей Михалевич, Григорий Костусев, Владимир Некляев, Андрей Санников, Николай Статкевич, Виталий Рымашевский, Дмитрий Усс, а также руководитель Объединенной гражданской партии Анатолий Лебедько, сопредседатель Белорусской христианской демократии Павел Северинец, редактор оппозиционной газеты «Товарищ» Сергей Возняк, журналистка Ирина Халип. Многие из них были избиты и лишены медицинской помощи. На адвокатов обвиняемых оказывается давление со стороны Министерства юстиции, им угрожают лишением лицензии на адвокатскую деятельность. Родственники заключенных незаконно лишены возможности свиданий.
В настоящее время продолжаются широкомасштабные репрессии в отношении оппозиционных и правозащитных организаций, негосударственных средств массовой информации. В стране продолжаются аресты активистов демократической оппозиции, обыски в офисах политических партий и СМИ, в ходе которых конфискуется компьютерная техника и средства хранения информации. Очевиден вывод, что власть, проиграв выборы, стремится силовым путем ликвидировать оппозицию, подавить инакомыслие, запугать людей.
Для солидарного противодействия нарастающему террору и репрессиям со стороны властей нами создан Национальный координационный совет демократической оппозиции, целями которого являются:

· освобождение людей, арестованных по надуманным, политически мотивированным основаниям и содействие в организации эффективной помощи репрессированным и членам их семей;

· организация объективного информирования граждан Беларуси и международной общественности о развитии ситуации в стране;

· обеспечение возврата страны на путь законности и демократии;

· создание условий для проведения в стране действительно свободных и справедливых выборов.
Мы требуем от белорусских властей:

· незамедлительно прекратить сфабрикованное по политическим мотивам уголовное дело в отношении организаторов и участников мирной манифестации 19 декабря 2010 года, а также неукоснительно соблюдать демократические свободы и права граждан, гарантированные Конституцией Республики Беларусь. 

· тщательного и гласного расследования фактов и привлечения к ответственности лиц, виновных в бездействии силовых структур по пресечению провокационных действий отдельных хулиганствующих элементов и в жестоком избиении мирных граждан, в том числе тех, кто не участвовал в шествии и митинге, а также журналистов;

· установления и привлечения к ответственности в установленном законом порядке конкретных хулиганов, разбивших стекла в Доме Правительства;

Мы обращаемся к парламентам, правительствам и общественности всех демократических стран с призывом проявить солидарность с белорусским народом и принять все предусмотренные международным правом меры, включая дипломатическое, политическое и любое иное давление для того, чтобы заставить белорусские власти:

· неукоснительно соблюдать подписанные Республикой Беларусь международные соглашения в области соблюдения прав и демократических свобод граждан;
· освободить из заключения всех арестованных по ложным основаниям активистов оппозиции, в том числе кандидатов в Президенты;

· прекратить незаконные репрессии в отношении оппозиции, правозащитных и иных организаций, негосударственных средств массовой информации и граждан.
Белорусский Конгресс демократических профсоюзов 




А.Ярошук

Белорусская социал-демократическая Грамада 





С. Шушкевич 

Беларусская социал демократическая партия (Грамада)



М.Гриб

Белорусская партия левых «Справедливый мир»




С.Калякин

Объединенная гражданская партия 






С. Богданкевич

Общественное объединение «Говори правду»





А. Дмитриев
Общественное объединение «Движение за Свободу»




А. Милинкевич

Общественное объединение «Европейская Беларусь»




В. Ивашкевич

Общественное объединение «Молодой фронт»





Н.Демиденко
Оргкомитет Белорусской партии женщин «Надзея»




Е.Еськова

Оргкомитет Белорусской социал-демократической

партии (Народная Грамада)







С.Куленич
Партия БНФ










А. Янукевич

Оргкомитет Белорусской партии трудящихся





А. Бухвостов;

Оргкомитет партии Белорусская христианская демократия 



Д.Садовский
Оргкомитет партии Свободы и прогресса 





В. Новосяд;

Рада белорусской интеллигенции







В.Колас
Экс-кандидат в Президенты Республики Беларусь,

бывший политический заключенный






А.Козулин
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