Мы, граждане Республики Беларусь, автолюбители, представители автоклубов, автолюбители, все кто считает необоснованным и неприемлемым повышения таможенных пошлин на ввоз автомобилей не из стран-участниц Таможенного союза России, Беларуси и Казахстана до уровня российских, просим проявить здравомыслие и не принимать поспешных, экономически невыгодных и нецелесообразных решений.

Документы международного уровня должны приносить выгоду и пользу населению, а не усугублять их положение путем выманивания из их карманов денег в угоду надуманных причин. Мы Необходимо думать не о временных выгодах от Таможенного союза Беларуси, России и Казахстана для требующего модернизации автопрома стран-участниц, а задуматься над перспективой и выгодой для простых граждан трех государств и в частности о гражданах Республики Беларусь.
Мы напоминаем Вам, что Республика является, правовым, демократическим, социальноориентирпованным государством, высшей ценностью для которого, согласно нашей Конституции, является человек, его права и законные интересы. И мы против ущемления наших интересов.
Повышая таможенные пошлины на ввоз катественных, безопасных, экологических автомобилей наносится не просто непоправимый удар по автомобильному рынку Беларуси, но также отличный трех-  пятилетний европейский (американский, азиатский) автомобиль становится практически недоступной роскошью для рядовых граждан страны. А в условиях снижения уровня благосостояния населения, подобные меры способствуют обнищанию и так не богатого населения Беларуси. Вы должны помнить, что европейские (американские, азиатские) автомобили полностью соответствуют всем мировым экологическим стандартам, стандартам качества и уровню безопасности, что является приоритетным для населения, руководства страны и государства в целом.
Мы, граждане Республики Беларусь, любим свою страну и хотим ездить на хороших, безопасных, качественных автомобилях, и платить за это адекватные цены, не переплачивая необоснованных налогов и завышенных таможенных сборов в карманы чужих чиновников.
Мы, нижеподписавшиеся, требуем оставить таможенные сборы на ввоз автомобилей физическими и юридическими лицами Республики Беларусь на уровне 2009 года.
С уважением,
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«За Авто»
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